RESOLUTION NO. 2024-12-____ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, APPROVING ROUND II FY 2025 COMMUNITY SUPPORT GRANT FUNDING ALLOCATIONS, AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE

- WHEREAS, the City Council established the Community Support Grant to support direct funding assistance for qualifying non-profit agencies serving the City of McKinney and its residents; and,
- WHEREAS, the Community Grants Advisory Commission for the City of McKinney received grant applications from qualifying non-profit agencies; and,
- **WHEREAS,** the Community Support Grant budget includes funding to qualifying non-profit agencies and city administered programs; and,
- WHEREAS, the Community Grants Advisory Commission held one public hearing and two public meetings to prepare recommendations for Council acceptance of the use of Round II Community Support Grant funds; and,
- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, finds and determines funding for the following qualifying programs that accomplishes a public purpose and municipal purpose for the City of McKinney.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS, THAT:

Section 1. The Community Support Grant is funding hereby approved with allocations as follows:

| Boys and Girls Clubs of Collin County | \$20,000 |
|---------------------------------------|----------|
| One Heart McKinney | \$10,000 |

Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, ON THE 17th DAY OF DECEMBER, 2024.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

GEORGE C. FULLER Mayor GERÉ FULTUS Mayor Pro Tem ATTEST:

EMPRESS DRANE City Secretary TENITRUS BETHEL Deputy City Secretary

AS TO FORM:

MARK S. HOUSER City Attorney